
55%
van de Belgische 
huiseigenaren heeft een 
badkamer van 
maximaal 10m²

van de Belgische 
huiseigenaren moet zijn 
badkamer delen

88%

van de huiseigenaren 
moet zijn badkamer 
delen met meer dan 1 
persoon

60%
Online 45%

Magazines 31%

Waar haalt de 
Belg zijn 
inspiratie?

51%
zegt bereid te zijn een 
meerprijs te betalen voor 
producten 
vervaardigd in Europa

85%
zegt bereid te zijn om 
over te stappen op 
duurzame producten

77%
kiest voor A-merken 
van badkamer- 
producten (douche, 
wastafel, kranen, 
meubilair…)

76%
probeert zijn 
waterverbruik te 
minimaliseren

Prijs versus planeet

65%
van de Belgen verkiezen de 
douche, het bad krijgt de voorkeur 
van 23% van de respondenten

57%
van de belgen verkiezen een kraan 
aan de lavabo, 22% verkiest een 
kraan uit de muur

61%
van de belgen verkiezen een 
hangend badkamermeubel, 24% 
verkiest een staand meubel

48%
verkiest geen toilet in de 
badkamer, maar 41% wilt liever 
wel een toilet in de badkamer

Badkamervoorkeuren

83%
is tevreden 
over zijn 

badkamer
Te klein is

Niet functioneel genoeg is

Nood heeft aan renovatiewerken

Wie niet tevreden is, vindt dat hun 
badkamer:

58%

36%

28%

Belgische badkamers op de renovatieradar

Van wie concrete plannen heeft om te renoveren 
geven 2 op de 3 aan beroep te doen op een 
professionele installateur om de 
renovatieplannen uit te voeren.

31%
heeft renovatieplannen voor
hun badkamer

Comfort: 76%

Kwaliteit: 62%

Onderhoud: 53%

Duurzaamheid: 38%

Design: 22%

Belangrijkste aspecten bij het 
concept van de badkamer 

31%

neemt dagelijks 
bad of douche

62%

doet kattenwasjes 
aan de wastafel 

Ochtendritueel

Bad

Douche

De badkamer wordt het liefst gebruikt voor:

76%

53%

14%

De badkamer
onthuld.




